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(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application For An Amended Federal
Firearms License.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F
5300.38. Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: Individual or households.
The form is used when a Federal
firearms licensee makes application to
change the location of the firearms
business premises. The applicant must
certify that the proposed new business
premises will be in compliance with
State and local law for that location.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 18,000
respondents will complete a 1 hour and
15 minute form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated
22,500 annual total burden hours
associated with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, Room 2E-502, 145 N Street,
NE., Washington, DC 20530.

Dated: August 24, 2010.

Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2010-21525 Filed 8-27—10; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0018]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-Day notice of information
collection under review: Application for
Federal firearms license.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), will be
submitting the following information
collection request to the Office of

Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“sixty days” until October 29, 2010. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Patricia Power, Chief,
Federal Firearms Licensing Center, 244
Needy Road, Martinsburg, WV 20226.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application for Federal Firearms
License

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 7
(5310.12). Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: Individual or households.
Each person intending to engage in
business as a firearms or ammunition

importer or manufacturer, or dealer in
firearms shall file an application with
the required fee with ATF in accordance
with the instructions on the form. The
information requested on the form
establishes eligibility for the license.
The duration of the license is for a 3
year period.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 13,000
respondents will complete a 1 hour and
15 minute form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated
16,250 annual total burden hours
associated with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Two Constitution
Square, Room 2E-502, 145 N Street, NE,
Washington, DC 20530.

Dated: August 24, 2010.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2010-21535 Filed 8—-27-10; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF LABOR
Office of the Secretary

Submission for OMB Review;
Comment Request

ACTION: Submission for OMB Review;
Comment Request.

The Department of Labor (DOL)
hereby announces the submission of the
following public information collection
request (ICR) to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995
(Pub. L. 104-13, 44 U.S.C. chapter 35).
A copy of this ICR, with applicable
supporting documentation; including,
among other things, a description of the
likely respondents, proposed frequency
of response, and estimated total burden
may be obtained from the RegInfo.gov
Web site at http://www.reginfo.gov/
public/do/PRAMain or by contacting
Linda Watts Thomas on 202-693-4223
(this is not a toll-free number); e-mail
mail to: DOL_PRA PUBLIC@dol.gov.

Interested parties are encouraged to
send comments to the Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attn: OMB Desk Officer for the
Department of Labor—Mine Safety and
Health Administration (MSHA), Office


http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov
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of Management and Budget, 725 17th
Street, NW., Room 10235, Washington,
DC 20503, Telephone: 202-395-4816/
Fax: 202—395-5806 (these are not toll-
free numbers), e-mail:
OIRA_submission@omb.eop.gov within
30 days from the date of this publication
in the Federal Register. In order to
ensure the appropriate consideration,
comments should reference the
applicable OMB Control Number (see
below).

The OMB is particularly interested in
comments which:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Agency: Mine Safety and Health
Administration.

Type of Review: Extension without
change of a currently approved
collection.

Title of Collection: Program to Prevent
Smoking Underground and in
Hazardous Surface Areas.

OMB Control Number: 1219-0041.

Affected Public: Business or other for-
profit.

Total Estimated Number of
Respondents: 144.

Total Number of Responses: 144.

Total Estimated Annual Burden
Hours: 72.

Total Estimated Annual Cost Burden
(operating/maintaining): $6,098.40.

Description: Section 317(c) of the
Federal Mine Safety and Health Act of
1977 (Mine Act), 30 U.S.C. 877(c), and
30 CFR 75.1702 prohibit persons from
smoking or carrying smoking materials
underground or in places where there is
a fire or explosion hazard. Under the
Mine Act and § 75.1702, coal mine
operators are required to develop
programs to prevent persons from
carrying smoking materials, matches, or
lighters underground and to prevent
smoking in hazardous areas, such as in
or around oil houses, explosives

magazines, etc. Section 75.1702—-1
requires that the mine operator submit
the program for searching miners for
smoking materials to MSHA for
approval. The purpose of the program is
to ensure that a fire or explosion hazard
does not occur. Section 103(h) of the
Mine Act, 30 U.S.C. 813, authorizes
MSHA to collect information necessary
to carry out its duty in protecting the
safety and health of miners. For
additional information, see related
notice published in the Federal Register
on June 24, 2010, (Vol. 75 page 36120).

Dated: August 24, 2010.
Linda Watts Thomas,
Acting Departmental Clearance Officer.
[FR Doc. 2010-21472 Filed 8-27-10; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-43-P

DEPARTMENT OF LABOR
Office of the Secretary

Submission for OMB Review:
Comment Request

August 24, 2010.

The Department of Labor (DOL)
hereby announces the submission of the
following public information collection
request (ICR) to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995
(Pub. L. 104-13, 44 U.S.C. chapter 35).
A copy of the ICR, with applicable
supporting documentation; including,
among other things, a description of the
likely respondents, proposed frequency
of response, and estimated total burden
may be obtained from the RegInfo.gov
Web site at http://www.reginfo.gov/
public/do/PRAMain or by contacting
Linda Watts Thomas on 202-693-2443
(this is not a toll-free number)/e-mail:
DOL _PRA PUBLIC@dol.gov.

Interested parties are encouraged to
send comments to the Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attn: OMB Desk Officer for the
Department of Labor—Occupational
Safety and Health Administration
(OSHA), Office of Management and
Budget, Room 10235, Washington, DC
20503, Telephone: 202—-395-7316/Fax:
202—-395-5806 (these are not toll-free
numbers), E-mail:
OIRA_submission@omb.eop.gov within
30 days from the date of this publication
in the Federal Register. In order to
ensure the appropriate consideration,
comments should reference the OMB
Control Number (see below).

The OMB is particularly interested in
comments which:

e Evaluate whether the proposed
information collection requirements are

necessary for the proper performance of
the Agency, including whether the
information will have practical utility;

¢ Evaluate the accuracy of the
Agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

e Minimize the burden of the
collections of information on those who
are to respond including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Agency: Occupational Safety and
Health Administration.

Type of Review: Extension without
change of a previously approved
collection.

Title of Collection: Access to
Employee Exposure and Medical
Records (29 CFR 1910.1020)

OMB Control Number: 1218-0065.

Affected Public: Business or other for-
profits.

Estimated Number of Respondents:
690,591.

Estimated Total Annual Burden
Hours: 665,009.

Estimated Total Annual Costs Burden
(Excludes Hourly Wage Costs): $0.

Description: Under the authority
granted by the Occupational Safety and
Health Act of 1970, OSHA published a
health regulation governing access to
worker exposure monitoring data and
medical records. This regulation does
not require employers to collect any
information or to establish any new
systems of records. Rather, it requires
that employers provide workers, their
designated representatives, and OSHA
with access to worker exposure
monitoring and medical records, and
any analyses resulting from these
records that employers must maintain
under OSHA'’s toxic chemical and
harmful physical agent standards. In
this regard, the regulation specifies
requirements for record access, record
retention, worker information, trade
secret management, and record transfer.
Accordingly, the Agency attributes the
burden hours and costs associated with
exposure monitoring and measurement,
medical surveillance, and the other
activities required to generate the data
governed by the regulation to the health
standards that specify these activities;
therefore, OSHA did not include these
burden hours and costs in the ICR.

Access to exposure and medical
information enables workers and their


http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
mailto:OIRA_submission@omb.eop.gov
mailto:OIRA_submission@omb.eop.gov
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